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Szanowna Pani Radna, 

 

w odpowiedzi na Pani interpelację nr INT.7.0003-0179  

z dnia 10.12.2025 r. dotyczącą utworzenia Stacji Pogotowia 

Ratunkowego w Ogrodzieńcu proszę przyjąć poniższe informacje:  

Zgodnie z przepisami art. 19 ust. 1 ustawy z dnia 8 września  

2006 r. o Państwowym Ratownictwie Medycznym planowanie, 

organizowanie, koordynowanie systemu Państwowe Ratownictwo 

Medyczne oraz nadzór nad nim na terenie województwa śląskiego 

jest zadaniem Wojewody Śląskiego. Na podstawie zapisów  

art. 21 ww. ustawy sporządza on Wojewódzki Plan Działania 

Systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne dla województwa 

śląskiego na okres trzech lat, z możliwością corocznej aktualizacji.  

Elementami przedmiotowego planu są m in. liczba  

i rozmieszczenie na obszarze województwa jednostek systemu, 

sposób koordynowania ich działań, kalkulację kosztów działalności 

zespołów ratownictwa medycznego, określenie lokalizacji centrów 

powiadamiania ratunkowego i obszarów przez nie obsługiwanych. 

Przygotowany przez Wojewodę Plan podlega zatwierdzeniu  

przez Ministra właściwego do spraw zdrowia i jest podstawą  

do zawierania przez Dyrektora Śląskiego Oddziału 

Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia umów  

na wykonywanie medycznych czynności ratunkowych. 

W związku z powyższym SPZOZ Rejonowe Pogotowie 

Ratunkowe w Sosnowcu w dniu 02.12.2025 r. podpisało 

porozumienie z Gminą Ogrodzieniec w zakresie woli współpracy 

obejmującej kwestie zwiększenia bezpieczeństwa zdrowotnego 

mieszkańców Gminy Ogrodzieniec. Dyrektor Pogotowia  
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zawnioskował następnie do Wojewody Śląskiego Pana Marka Wójcika o uruchomienie 

nowego zespołu ratownictwa medycznego w Gminie Ogrodzieniec. 

 

W związku z powyższym uprzejmie informuję, że obecnie trwa oczekiwanie na decyzję 

Wojewody Śląskiego w przedmiotowej sprawie.  

  

Z poważaniem 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Otrzymują:  
Adresat, 
kopia aa. 


